



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань екологічної політики та природокористування

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

Гринь Н.Г.

Шановна Надіє Григорівно!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С. до Комітету з питань екологічної політики та природокористування надійшла Ваша електронна петиція, що була опублікована на офіційному веб-сайті Верховної Ради України та в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і розглядається відповідно до законодавства як звернення громадян вх. № 1598077 від 24 червня 2024 року стосовно заборони продажу і використання отруйних речовин, що спричиняють смерть тварин.

Відповідно до предметів відання Комітету з питань екологічної політики та природокористування, визначених Постановою Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» № 19-ІХ від 29 серпня 2019 року, інформуємо.

Верховною Радою України ухвалено Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу)», яким запроваджено європейські гуманні цінності та стандарти по відношенню до тварин та приведено законодавство України у відповідність до Директив Європейського Союзу.

Законом забороняється винищування з метою регулювання чисельності бездомних тварин, бити, вбивати, отруювати або калічити бездомних і домашніх тварин. Заборонено дарувати домашніх тварин як призи, нагороди чи премії, завдавати їм болю або страждання, дресувати тварин способом, який завдає шкоди здоров'ю та її загальному стану, топити, душити тварин, труїти і використовувати електричний струм.

Також Порядком регулювання чисельності тварин, що не утримуються людиною, але перебувають в умовах, повністю або частково створюваних діяльністю людини, та безпритульних тварин, а також їх розміщення на

відповідних підприємствах, в установах та організаціях чи повернення до ареалу перебування (місць вилову), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 720, визначено механізми регулювання чисельності тварин, що не утримуються людиною, але перебувають в умовах, повністю або частково створюваних діяльністю людини, та безпритульних тварин.

Крім цього інформуємо, що у Верховній Раді України зареєстрований проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою приведення їх у відповідність до вимог Європейської конвенції про захист домашніх тварин (реєстр. № 11328 від 07.06.2024). Метою цього законопроекту є впровадження європейських гуманних цінностей та стандартів по відношенню до тварин.

Стосовно отруйних речовин зазначаємо, що хімічні речовини, біологічні чинники та засоби медичного призначення, що застосовуються для проведення дезінфекційних заходів, (у тому числі для знищення гризунів, які є джерелами та переносниками збудників інфекційних хвороб) які, відповідно до статті 34 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» підлягають гігієнічній регламентації та державній реєстрації в порядку, встановленому законодавством.

Принагідно, висловлюємо подяку за Вашу увагу до питання захисту та гуманного ставлення до тварин.

З повагою

Голова Комітету

Олег БОНДАРЕНКО

